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Приложение

Тексты  проверочных  работ (КИМ) по ведущей теме
«Числа и операции над ними.  Умножение и деление натуральных чисел»   
учебной дисциплины «Математика» 2 класс 

Контрольная работа по теме «Умножение и деление» 
1 вариант
[image: D:\Мои документы\Мама\Темат. план. 2 класс\Рабочая программа по математике 2 класс\1.tif]
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2 вариант
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Контрольная работа по теме «Таблица умножения 2-5» 
1 вариант
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2 вариант
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Контрольная работа по теме «Таблица умножения 6-9» 
1 вариант
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Контрольная работа по теме «Внетабличное умножение и деление» 
1 вариант 
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2 вариант
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image4.tiff
. Bbluncnu:
0-8=[]
1-42=[ |

25:1=[_ |
0:5=[ |

. Hangn nepumeTp n nnowanb NPAMOYronbHUKa:

927:927=[ |
10:5-8=| |

9 cm

2 cm

. CocTtaBb BCE BO3MOXHblE paBeHCTBa C yucna
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image5.tiff
MATEMATUKA-2, 4.3

KoHTponbHas pabora k ypokam 1-11

HauyepTn gBa oTpes3ka: oauH AnvHOW 12 cMm, a gpyron — B
3 paza kopoye. Ha ckOnbkO CaHTUMETPOB MEepBbl OTPE3OK
ONTMHHEee BTOPOro?

| 3aN0NHN CXEMY U peLun YpPaBHEHUS:

4+ x=32 v 5=6
=1 =

f& 3anonHun Tabnuuy:

Oennmoe 40 27 | 16 15 | 12 45
Odenutenb 8
YacTtHoe 5 4 3 7 3 4 5

N
w
N
N

@ Hangu nnowanb 3akpaweHHon eurypsi:

9 cm i

4 cm .

2cm |5cm
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|
|
t
|
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|

Nopomas padorka gba bexa nubin! ™




image6.tiff
@ CocTaBb Nporpammy OeriCTBUA U BbIYUCIK:

a)7-5+3:8:6-12:3+5= [ | [ [ [TT1I1 11 ][]

0 B wkonbHOM capy nocagunu 50 TionbnaHoB. YacTb M3 HUX
nocagunu BAOJb anneun, a ocTanbHble nocagunu Ha 3 knymbax
no 8 TonbnaHoB Ha kaxaon. CKOMbKO TIOAbMAHOB Mocaauan
BOONb annen?

( K1ymObl annes \

3anuvwm Bce ABy3HA4Hble YMCna, B KOTOPbIX YACO OECATKOB B
3 pasa Gonblue YMcna eauHULL.





image7.tiff
KoHTponbHas pabora k ypokam 1 — 11

ONMHHEee BTOpPOro?

HayepTn OBa oTpeska: oovH AnvHOW 12 cm, a gpyron — B
4 pasa Kopoye. Ha CKonbkO CaHTUMETPOB MNEPBbIA OTPE30K

LT TTTTITTTT]

‘ 3anonHu CXemy 1 pelun ypaBHEHUS:
x +7=35 x:-8=56

‘T = N —

A= xXX=

‘ 3anonHu Tabnuuy:

Hennmoe 32 24 | 18 21 | 12

28

Oenuntens 4 9 6 2 6 3

YactHoe {5) 6 8 3 9

‘ Haron nnowapnb 3akpalleHHon durypsl:

9 cm

|4 cm

Xopowaga paSoma gBa Beka skuBéml

IS —




image8.tiff
‘ CocTtaBb nporpaMmmy AENCTBUA N BbINUCIIU:

a)9:56+2+9:3-24:4-5={ [ [.IT.LILLILITTTT]

6)90-32:8+3:6-7=

B)35:7+-0+40:5-2-16=_ | [ [i [ bdodo el LT ]

C nacekn npusesnun 40 kr mégma. YacTb mMéna Obina B OBYX
OunpoHax no 8 kr B KaxaoMm, a ocTanbHOW MEpn Obin B HGaHkax.
Ckonbko knnorpammoB ména 6bino B 6aHkax?

( B GuMaoHax - B GaHkax \

l i

3anuun Bce ABY3HaYHble YUCNa, B KOTOPbIX YMCNO OECATKOB B
4 pasa 6onblUe Yucna eauHuLL.





image9.tiff
{

KoHTponbHas pabora Kk ypokam 12-22

. Haiion v ncnpaeb OWNOKK:
a) MpowusseneHue yucen 6 n 9 pasHo 15.
6) 8 6onbwe 48 B 6 pas.
B) 7 yBennunTb B 8 pa3 — nonyuutcs 54.
r) 63 ymeHbwmnTb Ha 7 — nonyy4utcs 9.

. CocTtaBb nporpammy AENCTBUIA N BbIYUCIIN:

a)40 - (20 + 16) : 6 -7 * 4= HHHHHHH'

6)5+(4:3-7)+42:(21:3)-9= [ [ [ [ | nuT‘

8) 0+ 56:7+27: 3+ 9-(@0-49:7)= [ 11 111

. 3anosiHM Cxemy, pelun ypaBHEeHWE W cOenai npoBepky:

a) 306 - x = 179 6) 850 : x = 10
- —

rn= (7‘:

= xn=

LBrunanue! Tloasko Gnumanune!




image10.tiff
Jo obepma B mMarasuvHe npoaanv 5 AWMKOB OrypuoB no 8 Kkr
Kaxabln, a nocne obema — 9 Takux xe AWMKOB. CKONbKO |
KWU0rpamMMoB OrypLOB Npoaanu 3a BeCb AeHb?

(" nmoobepa  nocne oGepa 3)

-

7 om

. 7 om

3 am

'
!,
1
s

3agymanu 4yucno, yBenuuunm ero B 8 pas, yMeHbluuaun cHa-
yana Ha 12, a 3atem B 7 pa3 u nony4unu 4. Kakoe 4mcno
3agymanun?

T i I
{





image11.tiff
Jzaun. (B3) K28

KoHTponbHasa paboTta Kk ypokam 12 — 22
3. Haign n ncnpaeb OWMOKK:
; a) MpowusseneHne ynucen 7 u 8 paBHo 54.
| 6) 9 6onblie 45 B 5 pas.
T B) 9 yBennuuTb B 8 pa3 — nony4utcs 63.

f r) 72 ymeHbWwnTb Ha 8 — nonyumtcs 9.

’ CocTaBb NporpaMmmy OENCTBUIA N BbIUCIIN:
a)90 - (17+39):7-9-6=[ [ [ [T TTTTTITTTT]

6)7+(24:8+3)-36:(54:6)- 4= ]

B)0-49:7+48:8-6-30-4-7)=

;‘ 3anonHu Cxemy, peLun ypaBHEHME U CAenan NpoBepKy:
. a) 405 - x = 278 6) 970 : x = 10

4 —

(o)
Buumanue! Toabko Brumanuel W’




image12.tiff
‘ B napke nocagunu 6 panoB 6epé3 nNo 9 AepeBbeB B KaxXOOM
pagoy v 7 Takux xe psigoB nun. CKONMbKO BCEro AepesBbeB
nocagunu B napke?

e ———

6epésbl nnnbl
C . A

‘ Bbluncnn nnowanps AaHHOW Gurypei:

8 cm

8 c™m

5 cm|

3agymManu 4ncno, ymeHblwunu ero Ha 37, 3atemM YyBenuHunu
B 9 pas, notoMm eweé Ha 15 u nonydmnu 60. Kakoe 4umcno
3agymann?





image13.tiff
200 - 3 = 136= 1000 - 1 =
360 : 60 = 4 -25= 1000 - 10 =
280 :7 = 15 - 30 = 1000 - 100 =
Pewwn ypaBHeHUs:

x: 3= 17 240:

1}
NN

0

I

CocTaBb Nporpammy OenCTBUA U BbIYUCIN:

32+8-(49:7)-(40:5+27):5=

-

[T

Okono wkonbl nocagunu 9 6epés, nun — B 3 pasa Gonblue,
4yem Gepés, a KNEHOB — Ha 7 MeHbLue, YeM iun. CKobKOo BCEro
6epés, NN 1 KNEHOB Nocagunn y LIKONbI?

R —

-





image14.tiff
Ha ckonbko Kybuyeckmx OeummeTpoB 06bEM kyba ¢ pebpom
4 nm Gonblue o6bEMa napannenenunena ¢ USMEPEHUAMUN 2 OM,

3 oM, 4 om?

1

T

1

1

: ) 4 Am
! 2 oM 1
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3anuwu BbIpaXEHUS N HANAWN UX 3HAYEHUSA:

a) K unucny 28 npmnbaeutb npousseneHue yncen 9 un 3.

r‘" I
L

T T T T T T
| | | | | A
SR R IO TN A O O N O A O O N O O IO

6) YacTtHoe uncen 81 n 9 ymeHbLWNTL Ha 4.

Y T (A L I E =AY LR TR
] T T 17 T 171 T

| b P | |

N S U S NN O A I

A T T T
R R

-

!X T
S

*

Ncknodn nuuiHee:

a) ny6, nepeso, 0fibxa, ACEHb;

©) ropbkuii, ropsYNiA, KACNbINA, CONEHBIN, Caakum;

B) CNOXEHWE, YMHOXEHME, OeneHne, cnaraemoe, BblHnuTaHue,;

r) MMHYTa, CeKyHaa, 4yac, Be4ep.




image15.tiff
2«n. (1-4), K-8
MATEMATUKA — 2, 4. 2

2 kn. (1

KoHTponbHaga pab6oTta k ypokam 21 — 30

-3), K-6

@ Bbluncnu:
30 - 5= 15+ 4 = 1000 - 100 =
420 : 70 = 3-+25= 1000 - 10 =
560 : 8 = 20 - 16 = 1000 - 1 =
Q Pewwn ypaBHeHus:
: ¥ . 1270 :xd=130 1]
.
EREEEERE
c e B R O I R

G | CocTtaBb nporpamMmMy OEACTBUN U BbINUCIIN:

(63:9)~(73+32:4):9=[[ [ [ [ ]

45 +5 -

@ B crage 6bino 4 GapaHa, ArHaT — B 7 pa3 6onblue, a osew, —
Ha 3 MeHblue, YeM ArHaT. CKOJSIbKO BCEro XWBOTHbIX B CTade?

1 B \
L |
AT f
~+— 1 —
1} 1 | 1
s : b
1 | | |
SO T—— ! i
) | | 1
| | | | [ |
i . 1 - - 1 1 I e ‘[ | .
| | 1 |
svel ! oo} oo | - |
3

Oezagnuco — pagom ¢ modoir 9p\13m| =




image16.tiff
Ha ckonbko KyOuyeckux caHTUMeTpoB 0ObEM kyba ¢ pebpom
4 cm MeHbLle 00bEMA napannenenunena ¢ N3MepPeHnsMn 3 cm,

5 cm, 6 cm?
1
1
: :4
]
! 3 cm \ et
R LT - - e
- - 4 cm
6 c™m 5cm 4 cm

3anuwn BbIP@XEHUS N Hakngu X 3HA4YEeHUs:

a) K yncny 72 npubaBute npondseneHue yicen 4 u 7.
(LTI T T T T I T I T LI T I T TT T 1]

0) YacTtHoe uncen 48 n 8 ysennuntb Ha 9.

Mcknoum nuwHee:

a) aBToMOGMNb, MOTOUMKN, Benocunemn, TPaHCMopT;
0) cnoxeHue, AeneHne, MHOXUTENb, BblYMTaHNE, YMHOXEHWE;

B) macca, 4MHa, nnaowanb, KunorpaMmm, o6bEM;

)
r) APKUA, CUHUIA, KPACHbIN, XENTbIN, 3ENEHbI.




image1.tiff
KoHTponbHas paboTta k ypokam 22-35

;. Pewwn 3apaun:

a) B kaxaom nakete 2 kr Myku. CKOMbKO KUIOrpamMMoB MyKU
B 5 Takmx naketax?

6) 16 abnok pasnoxunu B 2 Tapenku noposHy. Ckosbko A610K
B KaXaowu Tapenke?

B) 12 kybukoB ynakoBann B KOPOOGKM No 6 KyOGukoB. CKOMbKO
Kopo6OoK nosy4ymnoce?

.CpaBHI/I:
a-*3 ata+ta+ta 25 « 73 73 + 25
4 -8+4 4 -9 b+ 36 35 b

. Hangn oTBeT, ncnonb3ys NPUMeEpP-NOMOLLHMK:
a) 58 + 8 = 464 6) 74 - 5 =370

58 - 9= | 74 4= |

Hu nyra nu nepa! 8 M




image2.tiff
8:0= 1+23= 756 : 756 =

5:1= 0:4-= 14:7 - 5=

Hangn nepumeTp v naowaab npaMoyrojibHUKa:

7 cm

2 c™m

CocTaBb BCe BO3MOXHble paBeHCTBa ¢ Yncnamum 2, 9, 18:

| MPoAoMXM Psf, COXPaHsIs 3aKOHOMEPHOCTb:
a)1, 8 3, 8 5, 8 ; ; ,

6) ACHO OmEIA BOAO





image3.tiff
2 kn. (1-3), K- 3

KouTponbHas pa6oTta k ypokam 22 — 35

I‘ Pewn 3apauun:

a) B kaxaom Habope no 8 mapok. CKobko MapoK B TPEX Takmx
Habopax?

| 6) 12 nepeBoaHbIX KAPTUHOK NMOMECTUAN B anbOOM No 6 KapTUHOK
| Ha cTpaHuue. CKonbko CTpaHul, anbboma 3aHanu nop atn
KapTUHKN?

B) 18 pelGAT pa3genununcb MopoBHy Ha 2 komaHabl. CKONbkKO
Yenosek B KaxXaow komaHae?

 a-5 |atata+a 45 - 84| |84 - 45
3-6+3] [3-7 c-72[ |73 ¢
‘ Haiioyn oTBeT, NCNoNb3ys NPUMeEpP-NOMOLLHNK:
a) 64 « 7 = 448 6) 72 - 5 = 360

64 - 8= | 72 4= |
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